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DELIVERANCE FROM SIN AND 

CONDEMNATION 

SPRIEVODCA HADOM 

OSLOBODENIE OD HRIECHU A ODSÚDENIA 

Tento evanjeliový trakt bol preložený pomocou 

počítača. Ak môžete jazyk opraviť alebo vylepšiť, 

kontaktujte kanceláriu na adrese info@angp.co.za 

 

Hriech úmyselne porušuje Boží zákon, a to myšlienkou, 

slovom aj činom. Je to vzbura proti svätému Bohu, nášmu 

tvorcovi. Je to ustráchaný, škaredý, smrteľný had. Rovnako 

ako uhryznutie hada je smrteľné, tak aj výsledkom hriechu 

je smrť, nielen fyzická smrť, ale aj večné odlúčenie od 

Boha. 

Musíme sa pozerať na hriech taký, aký je v skutočnosti, tak 

ako sa na to pozerá Boh, a nie tak, ako by to od nás vyžadoval 

diabol, ktorý je pôvodcom hriechu. Satan, ktorý je od 

začiatku klamárom, predstavuje hriech takým príťažlivým a 

lákavým spôsobom, že ľudí ľahko uchváti. Keby ľudia videli 

skutočnú podstatu hriechu, nenávideli by ho a pohŕdali ním, 

alebo by sa ho dokonca snažili vyhladiť (zabiť) rovnakým 

spôsobom ako hada. Hriech je ohavné monštrum. Ruinuje 

jednotlivca aj celé národy. Je to náš najtrpkejší a 

najkrutejší nepriateľ. 

Je hlúposť myslieť si, že sa môžeš hrať s hriechom, 

pretože skôr či neskôr ťa uhryzne a navždy zruinuje. 

Istý strážca v Snake Parku, ktorý bol fyzicky silným mužom, 

dorazil v jedno chladné zimné ráno napoly opitý. Hady boli 
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všetky stočené a stuhnuté od chladu. Dozorca zobral 

jedného z najjedovatejších hadov a položil si ho pod košeľu 

na hruď. "Chúďatko," povedal, "zahrejem ťa." Pevne si ho 

držal na hrudi. Had sa zahrial a z vďačnosti ho 

uhryzol! Napriek všetkým injekciám, ktoré mu lekár podal, 

bol do pol hodiny mŕtvy! V minulosti som ho prosil, 

aby dal svoj život Bohu, a tiež som ho varoval, aby sa nehral 

s hadmi, ale bez efektu. Nemôžete nosiť hriech vo svojom 

srdci a nenechať sa pohrýzť! 

Niet divu, že Boh nenávidí hriech so všetkou nenávisťou, 

ktorú si zaslúži, pretože uvrhol ľudstvo i Božie stvorenie do 

úplnej biedy, smútku a zúfalstva. Spôsobila smrť Ježiša 

Krista, Božieho Syna, na kríži na Kalvárii. Predtým, ako Boh 

stvoril svet, Boh vo svojej veľkej láske vytvoril dokonalý 

plán spásy a vyslobodenia pre človeka. Ježiš, jeho jediný 

Syn, sa stal hriechom za nás, aby sme sa mohli stať 

spravodlivými pred Bohom vierou v Neho a v jeho obetavú 

smrť na Kalvárii. 

Hriech je škaredý, ponižujúci, chorobný, krutý, sebecký, 

poškvrňujúci a zotročujúci. Svoje obete potrápi vo dne i v 

noci a ponorí ich do večného pekla. Ako príklad sa pozrime, 

čo alkohol robí s človekom, ktorý bol vyrobený na Boží 

obraz. Robí z neho páva, opicu, leva a nakoniec prasa. 

  

Keď sa človek opije, zmocní sa ho duch pýchy a 

nerozvážnosti. Rozhadzuje svoje peniaze, zatiaľ čo jeho 

manželka a deti hladujú. Viac pije a začína sa chváliť a 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 3  

správať sa ako opica. Stále pije a cíti sa taký silný a odvážny 

ako lev a bojuje s každým, dokonca bije a zabíja svojich 

blízkych. 

Horiaci oheň alkoholu zvyšuje jeho smäd a ovplyvňuje jeho 

myseľ. Hlava sa mu začína krútiť a spôsobuje, že sa potáca 

a nakoniec sa topí v bahne ako prasa. Takýto človek pristane 

vo večnom pekle, ak z milosti Božej nebude činiť pokánie a 

nebude vyzývať Boha, aby ho vyslobodil skrze Ježiša Krista. 

"Všetci zhrešili a nedosahujú Božiu slávu." Nie je nikto 

spravodlivý, ani jeden. “ (Rimanom 3: 23, 10). "Duša, ktorá 

hreší, je tá, ktorá zomrie." ( Ezechiel 18: 4). "Ak tvrdíme, 

že sme bez hriechu, klameme sami seba a pravda nie je v 

nás." Ak vyznávame svoje hriechy, je verný a spravodlivý a 

odpustí nám naše hriechy a očistí nás od každej neprávosti 

.... krv Ježiša, jeho Syna, nás očisťuje od každého hriechu. 

“ (1. Jána 1: 7 - 10). 

Boh miluje hriešnikov 

Boh miluje hriešnika, ale neznáša hriech. Túži oddeliť 

hriešnika od hriechu. Ježiš neprišiel nazývať (seba) 

spravodlivých, ale hriešnikov, aby robili pokánie 

( Matúš 9:13). Prišiel hľadať a zachrániť stratených. „Keď 

sme boli ešte stále hriešni, Kristus zomrel za nás“ 

( Rimanom 5: 8). Ján Krstiteľ, keď videl prichádzať Ježiša, 

povedal: „Pozri sa na Božieho Baránka, ktorý 

sníma hriech sveta.“ (Ján 1,29). Prišiel nielen preto, aby 

nám odpustil naše hriechy, ale aby ich vzal preč, aby nás 

vyslobodil z jeho moci a nadvlády a oslobodil od zákona 

hriechu, ktorý nás núti robiť to, čo by sme nechceli, a bráni 

nám konať dobro. chceli by sme urobiť. 
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Aké dobré je, keď muž (alebo žena) príde na miesto, kde si 

uvedomí, že je strateným hriešnikom a nemôže sa 

vyslobodiť. ( Rimanom 7: 18 - 23). Potom bude kričať: „ Aký 

úbohý muž som! kto ma zachráni ? “ ( Rimanom 7: 24). Pri 

pohľade na Ježiša, ktorý niesol svoje hriechy a choroby vo 

svojom tele na kríži, bude môcť povedať: „ Ďakujem Bohu, 

pretože skrze Krista Ježiša ma zákon Ducha života 

oslobodil od zákona hriechu a smrť . “ ( Rim 8: 2). 

"Nedovoľte, aby vo vašom smrteľnom tele vládol hriech, aby 

ste poslúchali jeho zlé túžby ... lebo hriech nebude vaším 

pánom, pretože nie ste pod zákonom, ale pod 

milosťou." ( Rimanom 6: 12 - 14). 

Naša viera v Ježiša Krista je víťazstvom, ktoré zvíťazí nad 

svetom. Ten, kto premáha svet (a jeho hriech), je ten, kto 

verí, že Ježiš je Boží Syn, ktorý svojou smrťou na kríži vzal 

naše hriechy (1 Ján 5: 3 - 5, 12, 18). 

Ježiš prišiel nielen preto, aby nás vykúpil svojou krvou a 

očistil od každého hriechu, ale prišiel nás aj pokrstiť 

Duchom Svätým a ohňom, aby nás získal mocou z 

výsosti. Robí nás víťazmi nad hriechom, telom a satanom a 

dáva nám korunu života a slávy (Jakub 1: 12, 1. Petra 5: 

4, Zjavenie 2: 10; 3: 11). 

"Tomu, kto zvíťazí, dám právo sedieť so mnou na mojom 

tróne, keď som zvíťazil a sadol si so svojím Otcom na jeho 

trón." ( Zjavenie 3:21 ). 

"Veľký drak bol zvrhnutý, ten starodávny had, ktorý 

sa volal diabol alebo satan, ktorý zvádza celý svet z cesty ... 

bol uvrhnutý do jazera spaľujúcej síry ... a bude mučený 

dňom i nocou na veky vekov." “ ( Zjavenie 12: 9; 20: 10). 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 5  

"Potom Pán povedal Mojžišovi: 'Urob hada a polož ho na 

stĺp; každý, koho uhryzne, sa na to môže pozrieť a žiť ‘... 

Potom, keď kohokoľvek uhryzol had a pozrel sa na 

bronzového hada, žil.“ (4. Mojžišova 21: 8, 9). 

„Ako Mojžiš vyzdvihol hada na púšti, tak musí byť 

vyzdvihnutý aj Syn človeka, ... aby nezahynul nikto, kto v 

neho uverí, ale mal večný život.“ (Ján 3,14-16). 

Majte vieru v Boha . "Verte v Pána Ježiša a budete spasení 

vy aj vaša domácnosť." (Skutky 16: 31). 

JR GSCHWEND 

  

 Tento evanjeliový trakt bol preložený pomocou 

počítača. Ak môžete jazyk opraviť alebo vylepšiť, 

kontaktujte kanceláriu na adrese info@angp.co.za 

  

Ak ste našli spásu v Kristovi alebo ste boli inak požehnaní 

prostredníctvom našej evanjeliovej literatúry, dajte nám 

vedieť. Chceli by sme sa s vami poďakovať Bohu a pamätať 

na vás ďalej v našich modlitbách. Ak chcete získať 

bezplatnú literatúru, knihy a traktáty z evanjelia vo viac ako 

540 jazykoch, kontaktujte nás :  
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SRDCE ČLOVEKA 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za
mailto:info@angp.co.za

